- . t

Marke Piaggio Mo er
Modell RUNNER

Ausfuhrun FL

g

o 4 N L LIALITOIL TN /00172 727)

[An g\ p) IUIIU LI . LLUCTTTT T T LT\ \UUU'}

I
5
2 @

Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung
iss
01 20908 LUFTFILTERKASTEN PIAGGIO SCOOTERS 2T NT ORG
01 90884 LUFTFILTERKASTEN PIAGGIO RUNNER/TYPHOON NT KOMPL
02 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st
03 830056 PIAGGIO BUCHSE
04 10259 SCHRAUBE M 6x 50 ZINK 8.8 10st
05 258146 PIAGGIO SCHRAUBE D3 x 30
06 4881 LUFTFILTER PIAGGIO SCOOTER NT ELEMENT
06 AF0008 FILTERFOAM PIAGGIO SCOOTER neues model PRO.S RED
07 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck

12 10199 BLECHSCHRAUBE M6x20 KREUZ SCHWARZ 10st

13 10311 ZAHNSCHEIBE M6 ZINK 100st




